
В Иркутской области возбуждено уголовное дело по факту убийства девочки



4 сентября 2015 года в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении тела 10-летней девочки с признаками насильственной смерти. В результате осмотра места происшествия установлено, что в одном из домов города Зима обнаружено тело ребенка с множественными ножевыми ранениями. По данному факту следственным отделом по Зиминскому району следственного управления СКР России по Иркутской области возбуждено уголовное дело, по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего).

В ходе следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий установлено, что накануне гибели, девочка находилась в доме с 12-летним местным жителем. Мотивы совершенного деяния устанавливаются. Оперативное сопровождение осуществляют сотрудники ГУ МВД России по Иркутской области.

В настоящее время следователями СКР производятся следственные действия с участием мальчика, с привлечением психолога. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/964441>